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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA OP/20í9/PPGBQA DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA DO DIA 04/09/2019, CONVOCADO PELO EDITAL N'

09/20íÇ/PPGBQA
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Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às 16h00m, na sala SIPG 211 do CCB,
reuniu-se o Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica - PPG-BQA,
presidido pela Prof'. Ariane Zamoner Pacheco de Souza, com as presenças dos professores: Alar
Luiz Dafré, Ana Lúcia Severo Rodrigues, Bons Juan Carlos Ugarte Stambuk, e Rodrígo Bainy Leal,
além dos representantes discentes Tomas Bohn Pessati e Verá Helena V. Dias. Havendo quórum, a
Prof' Ariane iniciou a reunião com os seguintes itens: l. Informes. a. Mestrando Jogo Viana de
Oliveira e Costa informa sua desistência no curso de mestrado; b. Foi informado que a reunião do
Colegiada Pleno já está agendada para o dia 23/09, onde a Profa. Ariane írá abordar as questões
discutidas reunião Meio Termo - CAPES; 2. Aprovação das Atas de 12/08/2019. Ata aprovada por
unanimidade; 3. Homologação Ad Referendum. a. Doutoranda Vânia Aparecida Mareze solicita
banca para qualificação da tese para 04/09/2019 às 14:00h. Banca aprovada; 4. Solicitação de
Validação de créditos - Relatoria: Prof. Rodrigo Bainy. a. Doutorando Mauricio Tavares Jacques
solicita validação de 02 créditos referentes ao curso de extensão: "Manejo e Ciência de Animais de
Laboratório" - 30 horas. Solicitação indeferida. A Resolução Normativa No. 095/CUn/2017 Artigo
36' e o Regimento do PPG-Bioquímica, dispõem que "para validação de atividades acadêmicas,
cada unidade de crédito corresponde à 45 horas". Dessa forma, a presente solicitação não
contemplou a carga horária mínima de 45h; b. Doutorando Ana Paula Valverde solicita validação de
38 créditos referentes às disciplinas cursadas no Mestrado acadêmico em Ciências Biológicas da
Fundação Hermínio Ometto. Aprovados 24 créditos, limite máximo permitido para validações de
acordo com o artigo 46 do regimento do Programa; 5. Solicitação de Estágio de docência: a.
Doutoranda Ingrid Alessandra Victoria Wolin solicita estágio de docência na disciplina MOR7104
para 2019/2.Aprovados04créditospara esta solicitação; 6. Solicitação de Pós-doc -
Relatoria: Profa. Ana Lúcia. a. Doutor Gianni Mancini solicita matrícula pós-doc pelo período de
01/08/2019 à 31/07/2020. Matrícula pós-doc aprovada; 7. Revisão das normas do exame de
qualificação de doutorado do PPGBQA: Iniciou-se a discussão acerca do tema, e os artigos desta
norma foram analisados e modificados, quando necessário, pelos membros do Colegiado. Diversos
tópicos foram discutidos. Porém, não foi possível concluir o trabalho, e assim, este ponto de pauta
será retomado na próxima reunião do colegiado; 8. Homologação do resultado final da eleição
para escolha dos novos membros do Colegiado Delegado do PPGBQA - Edital 009/2019/CCB: a.
Resultado homologado; 9. Vaga para seleção de professor visitante junto ao PPGBQA: Após a
ciência da abertura de novo edital de processo seletivo para contratação de professor visitante
UFSC, em que a PROPG solicitou as demandas dos PPGs para a solicitação de contratação dessa
modalidade de professor visitante, o Colegiado discutiu amplamente o tema e, posteriormente, o
perfil a ser escolhido pelo Programa, sênior ou júnior. Diante de todas as opiniões, a presidência
colocou em votação a solicitação de contratação de professor visitante para o Programa e o perfil
desejado para este professor visitante e, por unanimidade, o colegiado votou e aprovou pelo
encaminhamento de solicitação de contratação de professor visitante junto ao PPGBQA e pelo
perfil júnior, portador do título de Doutor há no mínimo 5 (cinco) anos, com comprovada
experiência acadêmíca de ensino e orientações de pós-graduação stricto sensu e produção
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